

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Základní škola Horoměřice</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Simona Barčíková</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta architektury (FA)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav nauky o bodvách
<b>Vedoucí práce:</b>	Ondřej Tuček
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Ateliér Juha-Navrátil-Tuček

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání, dodržení konceptu</b>	<b>splněno</b>
--	----------------

Bakalářský projekt rozvíjí a doplňuje návrh venkovské základní školy na nezastavěném kraji obce Horoměřice.

Studie byla založena na principu trojice tří- a ž čtyřpodlažních hranolů, uspořádaných do trojúhelníku podél otevřeného dvora s přízemním komunikačním ochozem. Nová budova tvoří novou dominantu, která se svým měřítkem vymyká okolní zástavbě. Komplikací zadání zde byla terénní konfigurace, neboť pozemek pro stavbu tvoří táhlý hřbet. Součástí práce bylo kromě osazení budovy do terénu i její nové napojení na síť okolních komunikací, zajištění parkovacích kapacit i úpravy sítě technické infrastruktury. Simona se v rámci projektu rozpracovala jeden ze tří pavilonů a střední společný ochoz. Důsledně se držela své vize vnější formy budovy i vnitřního uspořádání, což je celým projektem celkem přesvědčivě prokázáno.

<b>Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení</b>	<b>C - dobře</b>
--	------------------

Stavební část bakalářského projektu je zpracována podrobně a pečlivě a zahrnuje nezbytnou koordinaci konstrukce, požárního řešení a domovních technologií. Architektonický výraz domu, definovaný studií, je v projektu dopracován a doložen pečlivě rozkreslenými a průběžně konzultovanými detaily. Zvláštní pozornost byla věnována podrobnému návrhu opláštění budovy s využitím TiZn lamel včetně návazností na okna a také vztah fasády pavilonu se spojovacím ochozem. Jako detail interiéru bylo zvoleno zábradlí hlavního schodiště. Použitá technická řešení jsou běžná a standardní, zejména spojovací ochoz je navržen s využitím běžných až konfekčních detailů.

<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b>	<b>C - dobře</b>
--	------------------

Bakalářská práce je čitelná a srozumitelná, byť graficky lehce nekonzistentní (různé velikosti a umístění legend, různé velikosti popisů). Určitým nedostatkem je neúplné zobrazení základů a také dořešení venkovních opěrných stěn v návaznosti na zásobování suterénu.

## III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Simona pracovala na bakalářském projektu svědomitě a pečlivě. Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Některé vhodné otázky pro obhajobu:

Jak bude objekt založen?

Jak je řešena dilatace mezi hlavním pavilonem a přízemním ochozem?

Datum: 5.3.2023

Podpis:

